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Yuurtenio

Mpennaraemble KOHTPOJ/IbHble pPaboTbl NPOBOAATCA B Cledytoliue
CPOKM:

OKTA6pb — pabora Ne 1,
nekabpb — pabora Ne 2,
MapT — pabota Ne 3,
MaW — pabora Ne 4,
anpenb-Mad — MWTOroBasi KOHTposibHas paborta.

Kaxxgas paboTa npeacraBiieHa B YeTbipEX BapuaHTax (BapuaHTbl
1 M 2 — cTaHpapTHbIM ypoBeHb, BapuaHTbl 3 U 4 — ypoBeEHb
MOBbLILLIEHHOW CJ/IOXKHOCTH).

KoHTponbHble paboTbl COCTOAT M3 AByX 4acTel: OCHOBHAas 4acTb
HauesleHa Ha MPOBEPKY /NPEOMEMmHbIX 3HaHUM W YMEHWW, AONON-
HUTENIbHAA YacTb — HA AWArHOCTUKY MemanpeomemHsiX YMEHWHN.
Bo3smoxxHO npoBegeHue KOHTpOsbHOM paboTbl B ABa 3Tana — Ha
OfHOM YpOKe MNpPeaJsIoXXUTb OCHOBHYIO YacTb KOHTPOJIbHOW paboTbl,
Ha [LPYroM YpoKe — [OMNOJIHUTE/IbHYIO 4YacTb.

HeobxoaMmo umeTb B BWAY, 4TO, B OTIMUME OT MNPeAMETHbIX
YMEHWW, MeTanpefnMeTHble yMeHus He oTpabarbiBaloTcs [O YPOBHS
OCBOEHWS HaBblKa W SBNSAIOTCH, CKOpee, CNEACTBUEM pPa3BUBAIOLLETO
adppekta npu obyueHuH MaTeMaTMku. MMeHHO noaTomy Mbl npepsa-
raemMm [OMOJIHUTESIBHYIO 4YacTb KOHTPOJIbHbIX paboT B KauecTee Aaua-
FHOCTUYECKOrO Martepuana.

B nocobun 3anoxeHa cuctema 6e30TMETOUHOrO OLEHWUBAHMS.
Yunteno oueHWBAET BbINOJSIHEHUE KAX¥O020 3a0aHUS NO TPExBanIbHOM
cucteme (+, +/—, —). OueHka «+/—» cTaBWMTCA 3a BbINOJIHEHWE MNOJO-
BUHbI 3a@HMUSA, OLEHKa «—» — B C/lyyae, €C/M 3afaHWe BbINOJIHEHO
MeHbLUe, YeM HamnoJIOBUHY, BbIMOJIHEHO HENPABWIbHO WM YUYEHWK He
MPUCTYNWUN K BbINOSIHEHUIO 3a[aHUsl. 3aTeM 3aroJiHSeTCs NPOLEHTHas
WKafa BHU3Y CTpaHWubl (PEKOMEHAALMW MO OLEHUBAHWIO 3aAaHUW M
MHCTPYKLMS MO 3anoJIHEHWUIO LUKasbl MPUBOASATCS B KOHLE nocobwus).

OcHoBHast M [OMNOJIHUTE/IbHASA YacTU KOHTPOJIbHOM paboTbl oue-
HWUBAIOTCA OTAE/bHO.

Tabnuupl JOCTUMXKEHWS NPEAMETHbIX W MeTanpeaMeTHbIX pe3y/bTa-
TOB YyualMXCsi, NPUBELEHHbIE B KOHLE MNOCOOMs, MO3BOMAIOT OLEHWUTb
OOCTUXKEHUSI YUYaLUMXCS B OCBOEHWM OTAENIbHbIX Y4YEOHbIX HAaBbIKOB,
BbIABUTb NpoOesibl B 3HAHUAX W YMEHHUSIX, a TaKXKe BbICTPOWTb MpPO-
rpamMmy JIMUHbIX YYEOHbIX Ueneu.



Oxms6peb KoHTponbHasa pa6ota Ne 1 Bapuanm 1

OcHoBHas yacTtb

K1-1. 3anuwu uucna B BUAE CYyMMbl pPa3psgHbIX ClaraemMbix:
450 =
217 =

K1-2. Bbiluucnu:

100 + 90 = 6-7 =
80 +40 = 20 - 4
280 — 200 = 12 : 8
150 — 40 = 600 : 3 =

K1-3. Bpoonb ynuupl ctoat 48 >unbix goMoB M 8 MarasvHoB.
Bo ckonbko pa3 MarasvHOB MeHblle, YeM >KW/bIX AOMOB?

K1-4. B cnopt3ane 15 BonenbonbHbiX MsuYeW, TEHHWUCHbIX B 3
pasa 6onblwe, a backetbonbHbix Ha 18 MeHblie, yeM TeHHWC-
HbiX. Ckonbko 6ackeTbonbHbIX Mauen?

K1-5. Bbipa3u B pgpyrux enuHuuax AOJiMHbI:

5ecm = MM, 4am = c™M; 2M = cMm.

10%| 20%| 30% | 40% | 50%| 60%| 70% | 80% | 90% | 100%




Oxkmsi6pb KoHTponbHasa pa6ota Ne 1 Bapuanm 1

JAononHutenbHasa 4yacTtb

K1-6. a) CpaBuu: 4m ... 200 cm; 35cm ... 5am.
6) 3anuwuK BesMuuHbl B MNopsOKe Bo3pacTaHus (yBenuueHwus):

K1-7. Pasbeit curypy Ha npsMOYrosibHUKM.

e Hangu nnowapu npsiMOYrosbHWUKOB.
e Bbiuvcnu nnowanb Bcen durypeol.

4cm

2cm

5cm

4cm

K1-8. Paszben urypy npyrum cnocobom. [lpepnoxku ppyrom
cnocob BbluMC/IeHWs niowaau Urypbl.

4cm

2cm

5cm

4cm

K1-9. Bblumcnn o06bEM ourypbl B Kyou-
Kax. 3anuu BblYUC/IEHHS.

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Oxms6pb KoHTponbHasa pa6ota Ne 1 Bapuanm 2
OcHoBHas 4acTb

K1-1. 3anuwu uucna B BHUAE CyMMbl pa3psifHbiX Claraembix:
615 =
240 =

K1-2. Bbiyucam:

620 + 30 = 9.7 =
570 — 200 = 54 :6
50+90 = 80 -9
130 — 60 = 420 : 7 =

K1-3. B nyHkte npokara 8 Benocunegos u 40 camokartos. Bo
CKO/IbKO pa3 bosblue camokartos?

K1-4. B ob6nactv 28 popgHukoB, 03€p B 7 pa3 MeHblle, a
pedek Ha 9 Oonbwe, yem 03€p. CKonbko peuek B obnacTu?

K1-5. Bbipa3u B pOpyrux enauHuuax AOJiMHbI:
bcm = MM; 3am = c™m; im = CcM.

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Oxkmsi6pb KoHTponbHasa pa6ota Ne 1 Bapuanm 2
JAononHutenbHasa 4yacTtb

K1-6. Cpaenu: 8 am ... 89 cm; 8m ... 900 cm.

3anvwuK BCe BENWUMHbI B MopsgKe YObiBaHUS (YMEHbLUEHUS):
HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEn

K1-7. Pasbeit durypy Ha npsaMOYrosibHUKH.

e Hangu nnowanu npsiMOYyronbHUKOB. 3cm
e Bblumcnn nnowapb Bcen dourypeoi. 2 em

5cm

3cm

2cm

K1-8. Paszben urypy npyrum cnocobom. [lpepnoxku ppyrom

cnocob BbluMC/IeHWs niowaau Urypbl.
3cm

2cm
5cm

3cm

2cm

K1-9. Bbiumcin o6bém durypbl B Kybu-
Kax. 3anulin BblYMCIEHHS.

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Oxms6pb KoHTponbHasa pa6ota Ne 1 Bapuaum 3
OcHoBHas 4acTb

K1-1. 3anuwu uucna B BHUAE CyMMbl pa3psifHbiX Claraembix:

907 = 880 =

K1-2. Pacctasb nopsagok [AeWcTBuM. Bbiumciu:
a) 450 : (100 — 91) =
6) 130 + 60 - 4 =

K1-3. B cnoptueHoM knybe 7 katamapaHoe W 35 6Gamnpgapok.

e Ha ckonbko karamapaHOB MeHblue, yem Oangapok?
e Bo ckonbko pa3 banpapok 6onblue, yem KaramapaHos?

K1-4. B Bonenbon urpanu 13 pesouek u 17 manbuukos. B ka-
Jov KoMaHpe 6 uyenosek. Ckonbko 6bi1o komaHg?

K1-5. Bbipa3u B Opyrux enuHuuLax [OJiuHbI:

80mMm = ___ cm; 60cm = am; 500cm = ____ M.

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%






